

Jegyzőkönyv

Készült Gerendás Községben 2017. március 2-án (csütörtök) 17 órakor tartott közmeghallgatáson.

Az ülés helye: a művelődési ház nagyterme

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Lengyel Zsolt András polgármester:

Köszönti a község megjelent polgárait. Üdvözli Vantara Gyula országgyűlési képviselőt, a képviselő-testület tagjait, a jegyzőt és az aljegyzőt.

Megkéri a jelenlévőket, hogy egyperces néma főhajtással tisztelegjenek elhunyt képviselőtársuk, Ványi Emília Kornélia emléke előtt.

Ezután ismerteti a közmeghallgatás napirendjét:

1.- Beszámoló a 2016-os gazdasági évről
Előadó: Lengyel Zsolt András polgármester

2.- Aktualitások
Előadó: Vantara Gyula országgyűlési képviselő

3.- Egyéb, ügyek, bejelentések

1.- Napirend;

Tárgy: Beszámoló a 2016-os gazdasági évről

Lengyel Zsolt András polgármester:

Beszámol Gerendás Község Önkormányzatának 2016. évi gazdálkodásáról. Elmondja, hogy 159 millió 208 ezer forintos bevétellel és 147 millió 645 forintos kiadással zárta az önkormányzat a 2016-os évet. A pénzmaradvány 11 millió 569 ezer forint, amely az idei évben fel lesz használva. Három nagyobb projektben vett részt a település: a hulladéklerakó rekultivációja, a szemétszállítás - mint közfeladat - átadása a DAREH Bázis Zrt-nek és Ivóvízminőség-javító Program. A szeméttelép rekultivációját egy külsős cég végzi, a jogszabályok 5 éves fenntartási időszakot írnak elő. A szemétszállítás esetében a település szolgáltatója továbbra is az FBH maradt, de a továbbiakban a feladatellátó a DAREH Bázis Zrt, miután 2016 végén sikeresen elindult a békéscsabai hulladékválogató üzem. Hozzáteszi, hogy minden háztartás fog kapni egy szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló kukát a meglévő mellé a közeljövőben. A Közép Békési Ivóvízminőség-javító Program a végéhez közeledik,

a munkálatok jól haladnak, amennyiben valaki valamilyen rendellenességet észlelné a településen, az nyugodtan jelezze azt az önkormányzat felé.

Megemlíti az elmúlt évek sikeres pályázatait, melyeknek köszönhetően korszerű szigetelést kapott a polgármesteri hivatal, a művelődési ház és az iskola épülete. A tavalyi évben biztossá vált, hogy az Ady és a Kossuth utca kereszteződésétől a géptelepig vezető út fel lesz újítva 2017 áprilisa után. A Gerendás Újkígyóssal összekötő szakasz egy részének felújítása TOP-os forrásból valósul meg.

Fontosnak tartja megemlíteni, hogy helyi civilek sokat tettek hozzá Gerendás élhetőbbé tételéhez, amihez összesen közel 2 millió forintos támogatást nyújtott a szervezetek részére az önkormányzat.

Kitér a közfoglalkoztatási programra, melynek keretében új kis traktor, gréder, talajmaró, betonkeverő és egy épületállvány is beszerzésre került. Tavaly 66, idén 46 fő a közfoglalkoztatottak száma a településen. Megemlíti, hogy a napokban elindult az Idősügyi Infokommunikációs Program, mely egy országos szintű projekt, célja az egyedülálló, segítségre szoruló és magányos 65 év feletti emberek segítése az internet segítségével. Ennek keretében néhány számítógép, illetve okos óra is ki lesz osztva a programra jelentkezők között.

Felhívja az őstermelők figyelmét, hogy a betétlapjukat mindenképpen töltsék ki, mert anélkül nem érvényes az őstermelői igazolvány. Akinek bármilyen kérdése merülne fel ezzel kapcsolatban, keresse meg a falugazdászt.

Kérdés, hozzászólás:

2.- Napirend;

Tárgy: Aktualitások

Vantara Gyula országgyűlési képviselő:

Gratulál a településnek az évek óta tartó, kiegyensúlyozott gazdálkodásához, melynek következménye, hogy az önkormányzat költségvetése rendben van.

Ezután tágabb értelemben felveti az elkövetkezendő évek problémáit, kihívásait, melyben fontos szerepet fog játszani a többpólusú világ.

Migrációs kérdésben a fő problémát abban látja, hogy kiépülnek ún. párhuzamos társadalmak, melyek a saját szabályaiknak megfelelően élnek, nem asszimilálódnak.

Elmondja, hogy a termelésben jelentős változást fog hozni a robotizáció, melynek eredményeképpen rengeteg munkahely fog megszűnni.

Az amerikai elnökválasztás kihatással van az európai gondolkodásra és politikára is, ezt láthatjuk a nyugat-európai országok választásai kapcsán, ahol a jobboldali pártok fölerősödtek.

Fontosnak tartja, hogy Magyarország külföldi piacot találjon a megtermelt árujának, hiszen többet termel az ország, mint amennyit képes lenne elfogyasztani. Nagyon fontos, hogy a külgazdaság menjen, illetve hogy jó áron lehessen eladni a termékeinket.

Kifejti, hogy az állattenyésztésnek és a húsiparnak van jövője. Az élelmiszeripar erősödése várható, ami Békés megye vonatkozásában nagy lehetőségeket rejt, mivel Európa szerte itt találhatóak a legjobb termőföldek. Ezt a folyamatot nagyban

elősegítheti az épülő M44-es gyorsforgalmi út, Gerendás vonatkozásában pedig M47-es főút 2x2 sávosra bővítése.

A földárverésekkel kapcsolatban elmondja, hogy a magyar földtörvényt az európai unió átértelmezte, miszerint az állami földek bérletei viszonya bármikor felbontható, a tulajdon viszony nem, így ez volt az utolsó esély, hogy a magyar gazdákat földhöz juttassák.

Kitér az elmúlt években lezajlott bérfelzárkóztatásokra, melynek a lényege az volt, hogy mivel a jövő a legfontosabb, ezért a pedagógusok kaptak béremelést első lépcsőben. A következő fontos szempont, hogy rendnek kell lennie az országban, ezért kaptak béremelést a fegyveres testületek tagjai és így tovább.

Végezetül elmondja, hogy ha az európai uniós pénzeket nem csak elkölteni szeretné az ország, hanem hasznosítani is, akkor jár jól a lakosság.

Kérés, hozzászólás:

3.- Napirend;

Tárgy: Egyéb, ügyek, bejelentések

Kérdések:

Tóthné Marozsán Mónika, Hársfa u. 20.:

Elmondja, hogy házi gondozóként naponta jár a Sűrű sorra, aminek egy része földút, így rossz, csapadékos időjárás esetén szinte járhatatlanná válik. Ez nemcsak az ő munkáját, de az ott élők és az ételkihordó közlekedését is megnehezítik. Ugyancsak felhívna a figyelmet rá, hogy a Táncsics utca egy szakasza nagyon rossz állapotú, balesetveszélyes. Esetleg tudná-e orvosolni ezeket a problémákat az önkormányzat? Második kérdése az lenne, hogy az idős, beteg embereket lehetne-e az önkormányzat kisbuszával szállítani vérvételre?

Lengyel Zsolt András polgármester:

A Sűrű sori helyzetre reagálva kifejti, hogy ismerik a problémát, amint az időjárás engedi, elkezdik az út feltöltését. Ehhez szükség lesz egy munkagépre is, amely a nagy mennyiségű földet megmozgatja. Várhatóan a tavasz végére orvosolják a helyzetet, ahogyan a Táncsics utcai járda javítását is igyekeznek minél hamarabb orvosolni az önkormányzat. Az utolsó kérdésre a válaszulva elmondja, hogy van olyan közfoglalkoztatott, aki meg tudja oldani a személyszállítást az önkormányzat kisbuszával, csak kellene majd egy lista a betegek nevével, lakcímével.

Vida Györgyné, Móra F. u. 13.:

Annyi kérése lenne, hogy a Móra utcában lévő lyukakat töltesse be az önkormányzat a köves út felújítása során.

Lengyel Zsolt András polgármester:

Kezeleni fogják a problémát.

Szabó János, Móra u. 20.:

Elmondja, hogy évek óta meglévő problémája, hogy a bejárója előtt – a Móra utcában - fordul meg a legtöbb jármű, ami miatt az út szélén gödör alakult ki, amiben megáll a víz. Az lenne a kérése, hogy ezt valahogy javítsa meg az önkormányzat.

Lengyel Zsolt András polgármester:

Elmondja, hogy ki fogják javítani.

Megyeri István, Fürdő u. 19.:

Kéri, hogy a Fürdő utcát is nézze majd meg a polgármester úr, mert a háza bejárója előtt hatalmas gödör van, nincs helye elfolyni a víznek.


Lengyel Zsolt András polgármester:

Ismeri a problémát, valószínűleg egy árok ásása javítana a helyzeten. Amint a szükséges gép rendelkezésre áll, orvosolni fogják a dolgot

További kérdés, hozzászólás nincs, így megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást lezárja.


Lengyel Zsolt András
polgármester




Krajcsóné Tóth Ágnes
jegyző

MEGHÍVÓ

Gerendás Község Önkormányzata **2017. március 2-án (csütörtökön)**
17:00 órától közmeghallgatást (falugyűlést) tart a Művelődési Házban.

NAPIRENDEK

1. Beszámoló a 2016-os gazdasági évről
Előadó: Lengyel Zsolt András polgármester
2. Aktualitások
Előadó: Vantara Gyula országgyűlési képviselő
3. Egyéb ügyek, bejelentések

A falugyűlésre tisztelettel várunk mindenkit!

Gerendás, 2017. február 23.

Lengyel Zsolt András sk.
polgármester

Jelenléti ív

a Gerendás községben 2017. március 2-án 17 órakor megtartott közmeghallgatásról.

név	lakcím
Kócsis Zoltán Béni 5	
László István Gyula 46	
Mezős István 19	
Kovács Péter 15	
Illovics János 9	
Muzik György 7	
Benedek István 1.	
Tóth Csaba 13	
Tóth Csaba 13	
TÓTH LÉNA 26	
TÓTHNE MARIKKA MONIKA ^{Tóthné} ^{Mari} ^{Monika} 20.	
Nórá István 15	
Székely György 12	
Kali István 20	
Ximenes István 29	
Benedek Jánosné 202	
Kovács István 22	
Földes István 2	
András István 9	
István István 21	
Prohász István Gyula 5	
Pál István 15	

Johi Bendi Bem u. 26.

Langgul Zolt Ady Dinda u 59

KANTARA AYUVA Kantara

Memuti Bile Tanya: N.

Suchandika Kusni Gendak Joki' 39

Owih Achik Gendak Koki u 10.

AKSIN GIBOR 5674 Kotsopong, Jandi u. 18.

Krijedel 5674 Ketsong Dorsa 47.